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Compensatie Indirecte Emissiekosten – uitzonderingsmechanisme voor emissiejaar 2023
Attestatie van de beroepsbeoefenaar inzake de bruto toegevoegde waarde

Gelieve de hieronder gevraagde gegevens in te vullen overeenkomstig artikel 4 van het ministerieel besluit van  11 september 2023 tot uitvoering van artikel 9 en 17 van het besluit van de Vlaamse Regering van 3 februari 2023 tot toekenning van steun aan ondernemingen voor de compensatie van indirecte emissiekosten, wat betreft het klimaatplan en de invoering van het uitzonderingsmechanisme, en te laten ondertekenen door een bedrijfsrevisor of een (gecertificeerd) (fiscaal) accountant. Dit document wordt vervolgens opgeladen als pdf-bestand bij de aanvraag voor het uitzonderingsmechanisme voor emissiejaar 2023.

Naam begunstigde van de Compensatie Indirecte Emissiekosten: Klik of tik om tekst in te voeren.
Ondernemingsnummer van de begunstigde: Klik of tik om tekst in te voeren.
De bruto toegevoegde waarde op niveau van de economische entiteit en voor de periode die samenvalt met emissiejaar 2023 bedraagt:
Klik of tik om tekst in te voeren. euro
Mbt. de economische entiteit: Kies een item.
Mbt. het boekjaar: Kies een item.
Mbt. de jaarrekening: Kies een item.
Ik bevestig hierbij dat mijn feitelijke bevindingen mbt. de gegevens van de berekening overeenstemmen met de door mij uitgevoerde werkzaamheden. De bruto toegevoegde waarde werd berekend op niveau van de economische entiteit en voor de periode die samenvalt met emissiejaar 2023 (1 januari 2023 tot en met 31 december 2023).

Plaats: Klik of tik om tekst in te voeren.
Datum: Klik of tik om een datum in te voeren.
Handtekening: 



Voor- en achternaam: Klik of tik om tekst in te voeren.
Functie: Klik of tik om tekst in te voeren.
Ondernemingsnummer: Klik of tik om tekst in te voeren.
Erkenningsnummer bij ITAA of IBR: Klik of tik om tekst in te voeren.
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