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Bijlage – Aanvullende informatie in kader van de oproep inter clusterprojecten
	Deze bijlage bevat de inhoudelijke informatie die het Agentschap Innoveren en Ondernemen, aanvullend aan de projecttype specifieke projectbeschrijving, zal gebruiken bij de evaluatie van de oproepspecifieke aspecten voor de oproep interclustrprojecten 
Beschrijf kort en bondig onderstaande punten. Waar relevant kan verwezen worden naar de projecttype specfieke projectbeschrijvig. 

	
(i) Welke projectresultaten zullen  2 à 3 jaar na de start van het project toepasbaar zijn bij de bedrijven in de betrokken clusters? Welke aanpak zal gevolgd worden om deze resultaten op korte termijn ingang te doen vinden bij de bedrijven (met aandacht voor de aanpak na de eventuele afloop van de overeenkomst voor steun aan de clusterorganisatie). Toon hierbij  aan dat de bedrijven over voldoende absorptiecapaciteit beschikken. (max 1 blz.);



(ii) Kwantificeer en typeer de bedrijven die bij elk van de betrokken innovatieclusters op korte termijn (direct) met de projectresultaten bereikt zal worden. Zijn er eventueel spill-overs naar andere doelgroepen/sectoren te verwachten (max 1 blz);



(iii) Beschrijf de gedragenheid van het project door de bedrijven. Toon hierbij aan dat de bedrijven in beide clusters bereid zijn tot implementatie/gebruik van de projectresultaten. Welke rol zullen de bedrijven spelen in de projectuitvoering; (max 1 blz);
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(iv) Hoe positioneert dit project zich tegenover de clusterstrategie en de andere projecten van de betrokken clusters en in welke mate is het project versterkend/differentiërend voor de projectportfolio van de clusters (max 1 blz. ).
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